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Δ Ε Λ Τ Ι Ο  Τ Υ Π Ο Υ 
 
 

Ο Φαρμακευτικός Σύλλογος Αχαΐας, μετά τις εξαγγελίες του Υπουργού Υγείας, 

που επιχειρεί να δώσει το τελικό χτύπημα στο ήδη ετοιμόρροπο, μέσο ελληνικό 

φαρμακείο, αποφάσισε, μέσα στο πλαίσιο των κινητοποιήσεων που εξήγγειλε ο 

Πανελλήνιος Φαρμακευτικός Σύλλογος, να προχωρήσει σε άρση της πίστωσης 

προς όλα τα Ασφαλιστικά Ταμεία με 48ωρες κυλιόμενες απεργίες από την 

01.01.11. μέχρι την Κυριακή 08.01.11. .  Την Κυριακή θα γίνει Γενική Συνέλευση, 

που θα εκτιμήσει εκ νέου την κατάσταση και θα λάβει αποφάσεις για τον τρόπο 

που θα συνεχιστεί η κινητοποίηση. 

 

Οι φαρμακοποιοί της Αχαΐας καλούν τους συμπολίτες να αντιληφθούν στην 

πράξη, ότι μετά την πλήρη αφαίμαξη τους από το κράτος, αδυνατούν να 

στηρίξουν οικονομικά το Ασφαλιστικό Σύστημα που λεηλάτησαν τόσα χρόνια οι 

εκάστοτε κυβερνήσεις. 

Οι συμπολίτες μας, πρέπει να αντιληφθούν, ότι οι εισφορές που τόσα χρόνια 

πλήρωναν, είναι χαρτιά χωρίς αντίκρισμα και τα ταμεία του κράτους είναι άδεια. 

Η οικονομία, που εξήγγειλε πως έκανε ο Υπουργός Υγείας στα ασφαλιστικά 

ταμεία, προέρχεται από τα 500 εκατ. ΕΥΡΩ που χρωστούν τα ασφαλιστικά 

ταμεία στους φαρμακοποιούς της χώρας και από άλλα 500 εκατ., που εισέπραξε 

από τη μείωση του εισοδήματος φαρμακοποιών και συνεταιρισμών μέσα στο 2011.  

 

Ο Υπουργός Υγείας, δήλωνε πως θέλει να ανοίξουν πολλά καινούρια φαρμακεία 

τον περσυνό χειμώνα, σήμερα, δηλώνει πως τα μισά είναι αρκετά, τα άλλα 

περισσεύουν. Ο Υπουργός Υγείας, δήλωνε πως θα παραιτηθεί από τον 

περασμένο Μάρτιο, αν δεν εξοφληθούν τα χρέη του Ο.Π.Α.Δ., σήμερα, 

εξακολουθεί να χρωστάει 6 μήνες. Προτιμότερο να κλείσουμε μόνοι μας, 

διατηρώντας την αξιοπρέπεια μας, από το να εμπαιζόμαστε, με βάση τους 

προσωπικούς πολιτικούς σχεδιασμούς του Υπουργού Υγείας. 

 

Καλούμε την κυβέρνηση και όλα τα κόμματα που την συναποτελούν, να δηλώσουν 

ξεκάθαρα, αν θέλουν ο πολίτης να εξακολουθεί να εξυπηρετείται από τα 

φαρμακεία της γειτονιάς του ή αν έχουν ήδη αποφασίσει το μέλλον μας, σε 

συνεργασία με τους πολυεθνικούς φίλους του Υπουργού Υγείας, της TEWA και 

της MYLAN. 

E-mail: fsach@otenet.gr 
url: www.fsax.gr 
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Στη διάρκεια της κινητοποίησης, αίρονται όλοι οι πίνακες εφημεριών, για όσο 

αυτή διαρκέσει. Η πόλη θα εξυπηρετείται από 2 εφημερεύοντα φαρμακεία στην 

Πάτρα 10:00 – 16:00, 2 εφημερεύοντα φαρμακεία 16:00 – 22:00 και 1 

διανυκτερεύον φαρμακείο 22:00 – πρωί. Θα εφημερεύουν επίσης, 1 φαρμακείο 

στην Κ. Αχαΐα και 1 στο Ν. Ερινεό. Κατά τη διάρκεια της απεργίας, οι 

φαρμακοποιοί της Αχαΐας δεν θα εκτελούν ηλεκτρονικά τις συνταγές αλλά μόνο 

χειρόγραφα. Σε αυριανό δελτίο τύπου θα σας ενημερώσουμε για τα φαρμακεία 

ασφαλείας.  

 

Καλούμε τα ασφαλιστικά ταμεία, να προετοιμάσουν μηχανισμούς πληρωμών των 

ασφαλισμένων, ως έχουν καθήκον, για να εξυπηρετήσουν τους Αχαιούς 

ασφαλισμένους. Τους καθιστούμε δε, ποινικά και αστικά υπεύθυνους, για 

οποιαδήποτε βλάβη προκύψει σε φαρμακοποιό ή συμπολίτη κατά τη διάρκεια της 

κινητοποίησης.  

 

Η Γενική Συνέλευση, τέλος, του Φαρμακευτικού Συλλόγου Αχαΐας, αποφάσισε 

πως το 10% της είσπραξης του κάθε φαρμακείου ασφαλείας, θα συγκεντρωθεί 

στο σύλλογο και θα μοιραστεί στους απεργούς συναδέλφους.      

              

 

 

  

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                              Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
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